



# UNIVERSITETI I PRISHTINËS

"HASAN PRISHTINA"

UNIVERSITAS STUDIORUM PRISHTINIENSIS

## FAKULTETI FILOZOFIK

Eqrem Çabej, # 21, 10000 Prishtinë, Republika e Kosovës

Tel: +383 38 224 783, Fax: +383 38 244 035

E-mail: filozofiku@uni-pr.edu, [www.uni-pr.edu](http://www.uni-pr.edu)

UNIVERSITETI I PRISHTINËS "HASAN PRISHTINA"  
FAKULTETI FILOZOFIK  
PRISHTINË

Pranuar me:	23.07.2024		
Nj. org.	Numër	Shtoiça	Vlera
032066	1		

### PROCESVERBAL

## I KOMISIONIT PËR SHQYRTIMIN E ANKESAVE PËR PROVIMIN PRANUES NË BACHELOR - AFATI I PARË - PËR VITIN AKADEMIK 2024/2025

Komisioni i formuar nga Këshilli i Fakultetit Filozofik, numër protokolli. 1865/01, të dt. 09/07/2024, për shqyrtimin e ankesave të kandidatëve të cilët nuk janë pranuar në vitin e parë të studimeve në nivelin BA, në afatim e parapara sipas konkursit publik ka shqyrtuar të gjitha ankesat dhe kërkesat për rishikim të testit dhe ka përgatitur këtë raport me vendimet përkatëse për secilin rast.

Në vijim mund të shihni raportin e komisionit sipas programeve të studimit:

### Programi: BA Psikologji

Numri i dosjes	Vendimi	Arsyetimi
100160	Refuzohet	Kandidati/kandidatja ka shikuar testin dhe nuk ka gabim në vlerësim. Komisioni i provimit pranues konstaton se pas shqyrtimit të kërkesës/ankesës nuk ka ndryshim nga pikët e arritura në provimin pranues të publikuar në rezultatet preliminare.
100171	Refuzohet	Kandidati/kandidatja ka shikuar testin dhe nuk ka gabim në vlerësim. Komisioni i provimit pranues konstaton se pas shqyrtimit të kërkesës/ankesës nuk ka ndryshim nga pikët e arritura në provimin pranues të publikuar në rezultatet preliminare.
100299	Refuzohet	Kandidati/kandidatja ka shikuar testin dhe nuk ka gabim në vlerësim. Komisioni i provimit pranues konstaton se pas shqyrtimit të kërkesës/ankesës nuk ka ndryshim nga pikët e arritura në provimin pranues të publikuar në rezultatet preliminare.
100257	Refuzohet	Kandidati/kandidatja ka shikuar testin dhe nuk ka gabim në vlerësim. Komisioni i provimit pranues konstaton se pas shqyrtimit të kërkesës/ankesës nuk ka ndryshim nga pikët e arritura në provimin pranues të publikuar në rezultatet preliminare.
100352	Refuzohet	Kandidati/kandidatja ka shikuar testin dhe nuk ka gabim në vlerësim. Komisioni i provimit pranues konstaton se pas shqyrtimit të kërkesës/ankesës nuk ka ndryshim nga pikët e arritura në provimin pranues të publikuar në rezultatet preliminare.
100139	Refuzohet	Kandidati/kandidatja ka shikuar testin dhe nuk ka gabim në vlerësim. Komisioni i provimit pranues konstaton se pas shqyrtimit të kërkesës/ankesës nuk ka ndryshim nga pikët e arritura në provimin pranues të publikuar në rezultatet preliminare.
100040	Refuzohet	Kandidati/kandidatja ka shikuar testin dhe nuk ka gabim në vlerësim. Komisioni i provimit pranues konstaton se pas shqyrtimit të kërkesës/ankesës nuk ka ndryshim nga pikët e arritura në provimin pranues të publikuar në rezultatet preliminare.
100234	Refuzohet	Kandidati/kandidatja ka shikuar testin dhe nuk ka gabim në vlerësim. Komisioni i provimit pranues konstaton se pas shqyrtimit të kërkesës/ankesës nuk ka ndryshim nga pikët e arritura në provimin pranues të publikuar në rezultatet preliminare.



# Universiteti i Prishtinës

UNIVERSITAS STUDIORUM PRISHTINIENSIS

100011	Refuzohet	Kandidati/kandidatja ka shikuar testin dhe nuk ka gabim në vlerësim. Komisioni i provimit pranues konstaton se pas shqyrtimit të kërkesës/ankesës nuk ka ndryshim nga pikët e arritura në provimin pranues të publikuar në rezultatet preliminare.
100280	Refuzohet	Kandidati/kandidatja ka shikuar testin dhe nuk ka gabim në vlerësim. Komisioni i provimit pranues konstaton se pas shqyrtimit të kërkesës/ankesës nuk ka ndryshim nga pikët e arritura në provimin pranues të publikuar në rezultatet preliminare.
100386	Pranohet	Komisioni propozon që rasti i kandidatës të rishqyrtohet për shkak të gabimit në renditjet në listën preliminare. Kandidatja i takon grupit të pakicës kombëtare, mirëpo është listuar në listën e kandidatëve shumicë Kosovare.
100420	mungoi	
100489	mungoi	
100061	mungoi	
100345	mungoi	
100112	mungoi	
100278	mungoi	

## Programi: BA Punë Sociale

Numri i dosjes	Vendimi	Arsyetimi
100450	Refuzohet	Kandidati/kandidatja ka shikuar testin dhe nuk ka gabim në vlerësim. Komisioni i provimit pranues konstaton se pas shqyrtimit të kërkesës/ankesës nuk ka ndryshim nga pikët e arritura në provimin pranues të publikuar në rezultatet preliminare.
100203	Refuzohet	Kandidati/kandidatja ka shikuar testin dhe nuk ka gabim në vlerësim. Komisioni i provimit pranues konstaton se pas shqyrtimit të kërkesës/ankesës nuk ka ndryshim nga pikët e arritura në provimin pranues të publikuar në rezultatet preliminare.
100281	Refuzohet	Kandidati/kandidatja ka shikuar testin dhe nuk ka gabim në vlerësim. Komisioni i provimit pranues konstaton se pas shqyrtimit të kërkesës/ankesës nuk ka ndryshim nga pikët e arritura në provimin pranues të publikuar në rezultatet preliminare.
100381	Refuzohet	Kandidati/kandidatja ka shikuar testin dhe nuk ka gabim në vlerësim. Komisioni i provimit pranues konstaton se pas shqyrtimit të kërkesës/ankesës nuk ka ndryshim nga pikët e arritura në provimin pranues të publikuar në rezultatet preliminare.

## Programi: BA Histori

Numri i dosjes	Vendimi	Arsyetimi
100149	Refuzohet	Kandidatja nuk është paraqitur para komisionit të ankesave, dhe ankesa është e pabazuar.

### Komisioni:

1. Prof. Dr. Bekim Bahiqi, kryetar
2. Prof. Ass. Dr. Kristë Shtufi, anëtar
3. Ass. MA. Lirika Demiri, anëtare

